Inspecteur Lafouine
Correction

Discriminationvisuelle

CM2 Carn

1- Le club des handicapés
Le coupable a téléphoné (exit Mlle Rose), a conduit (exit M.Paré), a couru (exit M. Maret),
a vu (exit M. Tilleul), a entendu (exit Mlle Flore), M. Brun (coupable).

2- Vol chez le commissaire Kivala
Bianca trop grosse.
Yapalfeu trop petit.
Garovirus trop myope.
Touméconu (coupable).

3- La couronne des Ducs de Bodiniere
Paul (coupable), il ne peut pas avoir regardé une cassette vidéo sans électricité.

4- Le cirque Magnifico
Armando (coupable), s’il avait aff(ité ses couteaux, Marcello aurait entendu le bruit de la
meule.

5- Le faux cambriolage
Si le cambrioleur avait cassé la vitre, les carreaux seraient a I'intérieur du salon.

6- Le manoir des Hautes Bruyeres
Georges Farrington (coupable), il est le seul a savoir que le poison était dans la tisane.

7- Menace au commissariat
Le meurtrier procede par ordre alphabétique : Aster, Barnard, Colomb, Dirien, Estaing,
Ficelle, ... Le prochain pourrait étre Gradube.

8- Mathilda Rimbert est morte
Jacques et Jeanne innocentés par Vincent qui a dit avoir vu Mathilda.
Si Paul avait tué Mathilda, il n’aurait pas eu a se servir de la clé.
Vincent (coupable), il a tué Mathilda, fermé la porte en essuyant ses empreintes, attendu
qgue Paul reparte pour s’en aller en laissant la porte ouverte.

9- Les triplées du Compte de la Perraudiere
Les pots ont été envoyés du balcon de la chambre du meurtrier au premier étage. Seuls
les triplées, le pére et la tante ont des appartements dans cette partie du chateau. Les
triplées sont mortes, le pére est grabataire, la tante (coupable).

10-  Nuit agitée a I’h6tel du Canal
Victor était sorti a I’'heure du meurtre.
Alfonso ne parle pas francais (a deux heures c’est le meurtrier qui a parlé au gardien).
Jacques était bourré de somniferes.
Armand a été remonté par le gardien.
Juliette ne pouvait pas étre dans le couloir et dans la chambre de Lafrite en méme temps.
Louis (coupable).
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